

**Kategorija:** Vibratori

Pink zeka vibrator

Šifra proizvoda: DEBRA00867**Cena:** 2090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet senzualnog zadovoljstva i otkrijte čari koje donosi **Pink zeka vibrator**. Ova jedinstvena igračka za odrasle pruža vam mogućnost da istražite svoje najdublje želje na novi i uzbudljiv način. Sa savršenim oblikom i čvrstom konstrukcijom, **Pink zeka vibrator** je dizajniran da pruži maksimalnu satisfakciju sa svih strana. Njegov bulbasti oblik i realistično oblikovan vrh garantuju savršenu unutrašnju masažu koja će vas odvesti u svet ekstaze.

Jedna od najprivlačnijih karakteristika **Pink zeka vibratora** je snažan stimulator u obliku zeke, koji posebno brine o vašem klitoris, pružajući vam nezaboravne trenutke uživanja. Sa jednostavnim kontrolama promenljive brzine, lako se možete prepustiti strastvenim trenucima bez brige o bilo kojim preprekama. Kada je reč o opuštanju i istraživanju, ovaj vibrator će postati vaš najbolji prijatelj.

Izrađen od visokokvalitetnog TPR materijala, **Pink zeka vibrator** pruža izuzetno prijatan dodir i sigurnost tokom korišćenja. Vodootporan dizajn korisnicima omogućava da ga koriste u različitim uslovima, od mira vaše kupatilske oaze do uzbuđenja u tušu. Savršene dimenzije od 21,5 cm dužine i 3,6 cm prečnika učiniće da ispunite sva svoja očekivanja. Bilo da ste iskusni ili novi u vodi igračka za odrasle, **Pink zeka vibrator** će zadovoljiti vašu radoznalost i želju za otkrivanjem.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, a **Pink zeka vibrator** se ističe kao najbolji izbor za sve ljubitelje senzualnosti. Uz našu posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu kupaca, možete se uveriti da će svako iskustvo sa našim proizvodima biti posebno. Dodatno, garantujemo vam diskretnu dostavu na vašu adresu, omogućavajući vam da uživate u ovim čarima bez ikakvih briga.

Ne propustite priliku da istražite nove dimenzije strasti i zadovoljstva. **Pink zeka vibrator** je ključ vaše osobne oaze uživanja, a dostižna cena čini ga još privlačnijim. Naručite **Pink zeka vibrator**

danas i započnite putovanje ka potpunom zadovoljstvu. Svaka vaša želja može postati stvarnost, a mi ćemo biti tu da vam pomognemo da pronađete sve što vam je potrebno za intimne i nezaboravne trenutke. Uz našu pomoć, otkrijte novu dimenziju uživanja i prepustite se čarima koje pruža **Pink zeka vibrator**.

Ovo je vaša prilika da se prepustite zadovoljstvu kakvo zaslužujete. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili i najfinije ukuse. Zato ne čekajte više! Učinite svoj život uzbudljivijim i ispunjenijim uz **Pink zeka vibrator** i uživajte u svakom trenutku koji vam pruža. Sada je pravo vreme da izrazite svoje intime želje i usrećite sebe kao nikada pre. Otkrijte čari **Pink zeka vibratora** i neka vaša senzualnost zablista!

Deklaracija

Model:	Pink zeka vibrator DEBRA00867
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Debra
Boja:	Roze
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni
Barkod:	6959532311723
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA00867-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA00867-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR